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Spravedlnost

Pokuty
Spravedlnost je základní lidská potřeba.

Spravedlnost je nezbytná pro fungování a přežití komunity.Spravedlnost musí nastolit 
Pravdu a napravit „nespravedlnost“. Spravedlnost začíná u tebe! Musíte být 'Jen'. Být 
spravedlivý je základem, ze kterého vychází spravedlnost. Být spravedlivý a přijímat 
spravedlnost je ideální.Realita je taková, že existují nespravedliví lidé, kteří tvoří ve 
spravedlnosti.

Každý jednotlivec má morální, občanskou povinnost odstranit nespravedlnost.

V současné době jsou pokuty diskriminační nespravedlivé a nespravedlivé!Toto je změnit. 
CG nabízí spravedlivé a nediskriminační řešení.Má být aplikován, hned!

Pokuty jsou součástí rehabilitace za porušení zákona.Rehabilitace znamená 
zacházet se všemi stejně.V současné době se to neděje.

Rehabilitace zkorumpovaných pokut!

Osoba(A)dostane pokutu 300! Týdenní příjem „A“ je 300(s nízkými příjmy). 
Osoba(B)dostane pokutu 300! Týdenní příjem "B" je 2000(vysoký příjem) 
Osoba(C)dostane pokutu 300! Týdenní příjem "C" je 100 000(bohatý)

Osoba A je nájemcem bez úspor a mírně zaostává v placení účtů.Aby zaplatili pokutu, 
nebudou zaplaceni nájemné, nebudou se kupovat žádné potraviny, nebudou zaplaceny 
účty ani nebude kupován benzín. Osoba A hodně spoléhá na přátele a rodinu, aby 
přežila týden.Osoba A se rozhodne nezaplatit a nemá peníze. Právní náklady budou 
připočteny. Neplatí žádné peníze. Nastává vězení! A je nyní kriminálník s rejstříkem. A je 
poskvrněný na celý život.

Osoba B je profesionál v rodině s 2 příjmy, která platí domov, má 
členství v posilovně a klubu a účetní, který minimalizuje daně.Pokutu 
předá účetní.Pokud se B rozhodne pokutu zaplatit, B pravděpodobně 
zmešká noc v divadle. Následující týden B bude klientům účtovat o 300 
více.
Osoba C je parazitický dravý prospěchář, bohatý, s vysokými platy (300 
za hodinu)právní poradci.C říká svým právním poradcům, aby nechali 
pokutu stáhnout. Právní tým řekne šerifovi, že jejich klient bude 
pokutu řešit u nejvyššího soudu v zemi. Šerif na tento boj nemá 
prostředky. Šerif pokutu stahuje. Žádný záznam.C oslavuje má párty s 
přáteli na korporační jachtě.
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Osoba A je příliš tvrdě rehabilitována.To, co bylo zamýšleno jako varování, mělo 
za následek život zničující rehabilitaci.Vláda, která spravuje nebo vytváří tuto 
nespravedlnost, je nahrazena stíhána,SLEČNAR6! Vládní zaměstnanci, 
subdodavatelé, kteří prosazují nespravedlnost, jsou zbaveni majetku a stíháni,
SLEČNAR6!Nová vláda ukončila nespravedlnost.

Osoba B bere upozornění na pokutu a pokračuje.Vláda, která umožňuje 
minimalizaci daní nebo nevymáhá porušování, je nahrazena,SLEČNAR6!

Zlý parazitický dravý prospěchář Osoba C.Je majetek zbaven, v kleciSLEČNA R6! 
Osoba C je příčinou korupce, nespravedlnosti, bohatství apartheidu!
Končí to!

Nulová tolerance vůči:
Korupce Nespravedlnost Bohatský apartheid

Dobré zprávy.Depozitář Guardian má řešení.
Pokuty nepoužívají stanovenou peněžní hodnotu(bohatský apartheid).Místo toho se používá 
sada %:10%.

Řešení CG Fines.Fair Just
Pokuta pro osobu A:30;Osoba B v pořádku200;Osoba C v pořádku10 000.

Šerif je v pořádku.Nesbírá to.Ministerstvo financí vybírá pokutu. Vynucuje 
sbírání s Marshallovou pomocí.
Bohatský apartheid hlavní příčinou nehod, závislosti, změny 
klimatu, sucha, pandemie, odpadků, bezdomovců, hladu, 
znečištění, žízně, násilí.
Dědičné, politické a bohatství(Majetek)tyranie jsou tvůrci 
bohatství apartheidu.Prostřednictvím majetku si předávají 
postavení, moc, bohatství.Vytvoření elity nezaslouženého 
nezaslouženého postavení, moci, bohatství.Toto chování je 
příčinou a následkem Bohatského apartheidu.Majetek 
postavení, moc, bohatství, konce.

Správce opatrovníka předává kontinuitu znalostí, memorabilie, tradice, 
přesvědčení..Opatrovník přenáší ducha komunity a odpovědnost.
Kustodský opatrovník předá filozofii1 Bůh1 Víra
1 Kostel. Předávají také svého průvodce,Manifest dárce zákona'.
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